

Аналитическая справка о подготовке и проведению утренника посвященный встрече Нового года (2022-2023) «ЦРР ТЮЛЬПАН»

В рамках встречи 2023 года, в соответствии годовому плану МКДОУ «Тюльпан» 28 по 30 декабря были проведены утренники во всех группах

Целью проведения: создание **праздничной** атмосферы у воспитанников ДОУ, поддержание русско-народных традиций, привлечение детей к истокам русского народа.

Для проведения утренников были написаны сценарии, своевременно подготовлены атрибуты, костюмы, ТСО. В день праздника с детьми проведена предварительная работа: знакомство с новыми костюмами, настрой на встречу с ёлочкой, героями сказок, Дедом Морозом, Снегурочкой. Продумано размещение детей, родителей и гостей утренника.

Внешний вид детей соответствует эстетике и тематике праздника, одеты празднично, костюмы яркие, красивые.

Структура утренников выдержана, по длительности они не превышают допустимую норму. Используемый музыкально-литературный материал художественен, доступен, в достаточном объёме.

Утренники несут как познавательную, так и воспитательную значимость. Игровые ситуации, сюрпризы занимательны, интересны и доступны для восприятия.

Ведущие и педагоги, играющие роли героев, артистичны, знали сценарий, детей, умело их организовывали, заинтересовывали и активизировали их внимание. Эмоциональный тон ведущих, культура речи на достаточном уровне.

При установке елки были соблюдены все требования безопасности.

К началу утренников во всех возрастных группах был объявлен конкурс поделок «Зимние чудеса», родители воспитанников откликнулись на этот конкурс и приносили свои работы в группы. Работы были выполнены в разных техниках, и из различных материалов.

Благодаря сотрудничеству воспитателей и детей все группы детского сада были красиво украшены. С 20 декабря началась **подготовка** к оформлению

музыкального зала. Зал был красиво украшен. В сказочном стиле украсили сцену, оформили стены зала. 26 декабря установили и украсили елку.

Цель деятельности соответствовал современным требованиям. Баланс двигательной и спокойной деятельности соответствовал возрасту.

Дети группы раннего возраста во время утренника вели себя спокойно, Деда мороза не испугались.

28 декабря был **проведен** новогодний утренник в двух группах.

Группа « Одуванчики» воспитатели: Шахвалиева У.Г. Мусаева В. А.,
и группа «Васильки» воспитат.: Эльдарханова П. А. Абдулмуслимова Р.М.

29 декабря группа «Ландыши» воспитатели: Мусаева В. А. Угуева У.З.

30 декабря группа «Ромашки» воспитатели: Гамзатова М. М.
Абдулмуслимова Р.М.

Дети принимали активное участие в **празднике**. В ходе **праздника** дети проявили свои творческие способности, благодаря **проведенной** предварительной работе. Дети рассказывали стихи, выступали с индивидуальными номерами, пели песни, играли с героями. водили хороводы, играли в игры предложенные героями. Баланс двигательной и спокойной деятельности соответствовал возрасту.

Особенно праздник прошёл интересно в старшей и средней группах, сценарий соответствовал возрасту детей. Дети хорошо знали песни и танцы. Воспитатель **подготовила** с детьми индивидуальные номера. В сценарии были герои из числа воспитателей, а также дети играли роли сказочных персонажей... Дети принимали активное участие в играх с героями. Все задействованные герои хорошо знали сценарий. Было интересное обыгрывание новогодних подарков.

Новогодние утренники во всех возрастных группа прошли интересно как для детей, так и для родителей. От родителей было много положительных отзывов как в адрес воспитателей групп и в адрес музыкального руководителя Казанбиевой Г.Р. Она системно планируя свою работу готовилась к утренникам и поэтому хороший результат .

Ст.воспитатель:Исмаилова П.А.